蒙特利尔的移民在魁北克求职

在魁北克省首府地区(魁北克市所在地) 大约有 16 866 个空缺岗位



数十名来自蒙特利尔的移民乘坐大巴车来到魁北克市,参加了昨天的魁北克求职 市场。(2018 年 4 月 7 日,星期六)

魁北克省首府地区失业率 3,6 %, 这对蒙特利尔的移民求职者很有吸引力。

昨天在城市展览中心举办的求职大会,提供约 16 866 个职位,涵盖 25 个行 业:行政、商业、建筑、交通运输、旅游等。大部分来参加的求职者都是北非移 民者。受魁北克劳动局的任命,SOIT 加拿大魁北克移民和就业指导委员会负责帮助他们找到工作。

Fernanda Senia, **SOIT** 加拿大魁北克移民和就业指导委员会的求职顾问介绍: "求职者到首府地区工作的兴趣非 常大!我们预定的目标是让 100 名求职者参加这次招聘会,但最后有300 人被录 用了。我们非常高兴看到这样的局面。接下来我们还会持续跟进他们的情况,帮助他们完成搬家、融入新的环境等事宜。" 伊朗裔的 Soheil Naddafj,已经在蒙特利尔住了四年,但还是决定来尝试一下: "我听说这里有很多工作机会,我也准备好了到新的城市生活。作为农业方面的技师,在蒙特利尔,我找不到跟我对口的工作。"

巨大的劳动力需求

据**魁北克劳动部长** François Blais 介绍,魁北克省的企业对于劳动力的需求 是巨大的,都非常欢迎移民的求职者。



François Blais 认为,"现在要融入魁北克比以前更容易了,找到工作永远最 重要的。由于魁北克这么巨大的劳动力需求,找到工作,融入当地社会,是自然 而然的事情。" 两位来参加招聘会的 Sears des Galeries 商店的前职业也想找到心仪的工作: "我之前是女士服装销售顾问,我已经 67 岁了,不想再改行。" 时间紧迫 用人单位对这次的第 20 届招聘大会是满怀期待的,尤其是在目前劳动力紧 缺的大环境下。Ratté 轮胎公司表示,对公司来说,时间很紧迫,因为轮胎行业 的转型期已经开始了。 这家家族企业有 30 来个空缺的机械方面的职位,人力资源经理 Catherine Émond 表示: "我希望收到 50 份左右简历,大约会录用其中的一半。" 据悉,招聘会于昨日开始,今天 17 点结束。 魁北克省首府地区招聘会

- 第 20 届
- 16 866 个空缺职位
- 2 天共有 10000 名参加者
- 238 家参会企业
- 20 年提供了 10 6451 份工作
- 地点: Centre de foires d' ExpoCité 城市展览中心